
8ο  Πειραματικό Δ.Σ. Αγίας Βαρβάρας 

Ενημέρωση για τους ομίλους που ξεκινούν... 

 

“Κλικ στην τεχνολογία” 

1. Απευθύνεται σε μαθητές των τάξεων Δ, Ε, ΣΤ 

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός: Γεώργιος Δαλαβούρας 

Η ρομποτική, πέρα από μία διασκεδαστική και ενδιαφέρουσα δραστηριότητα για τα 

παιδιά, είναι κι ένα εργαλείο μέσα από το οποίο οι επιστήμες της Φυσικής, της 

Τεχνολογίας, των Μαθηματικών, της Μηχανικής και της Πληροφορικής (STEM) 

προσεγγίζονται με έναν διεπιστημονικό τρόπο. Μέσα από τη συμμετοχή των 

μαθητών/τριών στον όμιλο πρόκειται να αναδυθούν και να ενισχυθούν μία σειρά 

από δεξιότητες που σχετίζονται με τον προγραμματισμό, την πληροφορική, την 

τεχνολογία και το διαδίκτυο. Οι μαθητές θα αναπτύξουν δεξιότητες όπως η ομαδική 

εργασία, η επίλυση προβλημάτων, η καινοτομία, η διαχείριση έργου, η 

δημιουργικότητα, η κριτική σκέψη, κ.ά. Τη φετινή χρονιά οι μαθητές θα ασχοληθούν 

με την δυναμική οπτική γλώσσα προγραμματισμού Scratch 3.0, θα δημιουργήσουν τις δικές τους ιστοσελίδες 

με τη βοήθεια της Google sites, ενώ θα έχουν την ευκαιρία να σχεδιάσουν και να λειτουργήσουν τις δικές 

τους εφαρμογές σε smart συσκευές (tablets) με τη βοήθεια του MIT App Inventor.  

 
2. “Μύθοι του Αισώπου” 

Απευθύνεται στους μαθητές όλων των τάξεων.  Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Ιωάννα Λιάκου   

                                

Ο όμιλος έχει ως στόχο να δώσει στα παιδιά το έναυσμα για δημιουργική δραστηριότητα, αισθητική και 

συναισθηματική καλλιέργεια, αλλά και ανάπτυξη κοινωνικότητας και συνεργασίας. 

Οι μαθητές καλούνται μέσα από την επαφή τους με τα διαχρονικά,  τούτα κείμενα, 

να καλλιεργήσουν την φιλαναγνωσία, αλλά και τη δημιουργική γραφή. Καλούνται, 

επίσης, να συνεργαστούν, να διδαχθούν, να δημιουργήσουν και να αλληλεπιδρά-

σουν μέσα από καλλιτεχνική έκφραση και δραματοποίηση. Θα τηρηθεί προτεραιό-

τητα καθώς είναι περιορισμένος ο αριθμός των μαθητών που μπορούν να συμμετέ-

χουν. Το ταξίδι στους μύθους του Αισώπου ξεκινά! Ας το απολαύσουμε! 

 

3. “Επιτραπέζια αντισφαίριση (Ping-pong)” 

Απευθύνεται σε μαθητές των τάξεων Δ, Ε, ΣΤ.  Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Ανθή Κατσίρη 

 

Ένας όμιλος αθλητικός: 

➢ για τη βελτίωση της φυσικής κατάστασης (εκγύμναση) 

➢ για οπτικο-κινητικό συντονισμό 

➢ για συγκέντρωση και γρήγορη λήψη και εκτέλεση      αποφάσεων 

➢ για την κοινωνικοποίηση και την ανάπτυξη επικοινωνιακών δεξιοτήτων 

➢ για τη διαχείριση των συναισθημάτων 

➢ για τη ΧΑΡΑ του ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ!!! 

 

4. “Αυθεντική δημιουργική κίνηση” 

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός: Κοτσορώνης Γεώργιος. Απευθύνεται σε μαθητές: Γ, Δ, ,Ε ,ΣΤ 

Η δημιουργική και αυθόρμητη κίνηση είναι μια φυσική έκφραση των συναισθημάτων και της ψυχικής 

κατάστασης του ατόμου. Μέσω της μουσικής και της καθοδήγησης από τον εμψυχωτή οι συμμετέχοντες 

καλούνται να εκφραστούν ελεύθερα, χωρίς προκαθορισμένους κανόνες, να συνδεθούν με τον εαυτό τους, 

αλλά και συλλογικά και μετέπειτα να αντιληφθούν, διαμέσου της συζήτησης τον τρόπο που αντιμετωπίζουν 

διάφορες φορτικές καταστάσεις, όπως το άγχος, την απώλεια, τις φοβίες, κερδίζοντας ταυτόχρονα τον 

αυτοέλεγχο. 

 

 

 



5. “Γνωρίζοντας τον πολιτισμό” 

Απευθύνεται σε μαθητές: Γ, Δ, Ε, ΣΤ . Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Κωνσταντίνα Γιαννακίδου 

Ο όμιλος αποσκοπεί στην επαφή των μαθητών με στοιχεία του 

ελληνικού πολιτισμού, την προώθηση της πολιτισμικής 

ταυτότητας και τη δημιουργική έκφραση. Μέσα από δράσεις 

σχετικές με τη Γλώσσα, την Ιστορία και τη Λαογραφία τα παιδιά 

θα κατανοήσουν βασικές πτυχές του ελληνικού πολιτισμού, 

μνημεία, παραδοσιακά τραγούδια και χορούς, λαϊκή τέχνη και 

θα ανοίξουν μια νέα πόρτα στον κόσμο της παράδοσης. 

Προσφέρουμε στους μαθητές την ευκαιρία να εκφραστούν, να 

αποκτήσουν νέες γνώσεις για τον πολιτισμό της χώρας και να 

εμπλουτίσουν δεξιότητες επικοινωνίας και συνεργασίας. Όλα 

αυτά μέσα από καλλιτεχνικές δραστηριότητες, χορό και θεατρικές αναπαραστάσεις. 

 

6. “Στα χνάρια της ελληνικής παράδοσης: Ήθη και έθιμα” 

Απευθύνεται σε μαθητές: Δ, Ε, ΣΤ. Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Βασιλική Τσακάλου 

Διερευνούμε μέσα από δημιουργικές δράσεις τα ήθη και έθιμα διαφόρων 

περιοχών της Ελλάδας. Κάθε μήνα εστιάζουμε και σε μια νέα θεματική για τα 

ήθη και έθιμα. Με κείμενα, κατασκευές και παρουσιάσεις βοηθούμε τους 

μαθητές να κατανοήσουν γνωστά και λιγότερο γνωστά έθιμα και να 

κατανοήσουν τη ρίζα τους αλλά και την ανάγκη για συνέχιση τους. Με 

συνεργασία, ομαδική δουλειά και μεράκι αποκτούμε νέες γνώσεις και 

καλλιεργούμε νέες δεξιότητες. Ετοιμαστείτε να διαβάσουμε, να συζητήσουμε, 

να κατασκευάσουμε, ακόμη και να μαγειρέψουμε με οδηγό την παράδοση! 

 

7. “Όμιλος Γερμανικών” 

Υπεύθυνος Εκπαιδευτικός: Σκορδιαλός Εμμανουήλ. Απευθύνεται σε μαθητές Δ', Ε' , ΣT 

Στον όμιλο αυτό θα ανακαλύψουμε τη γερμανική γλώσσα μέσα από παιχνί-

δια, κουίζ και τραγούδια, αξιοποιώντας τον διαδραστικό πίνακα. Θα χρησι-

μοποιήσουμε δημιουργικά φύλλα εργασίας και θα εμπλουτίσουμε το βα-

σικό λεξιλόγιο ζωγραφίζοντας και διασκεδάζοντας. Οι μαθητές της Δ' και Στ' 

τάξης θα έχουν την ευκαιρία να κάνουν τα πρώτα τους βήματα στη γερμα-

νική γλώσσα, ενώ οι μαθητές της Ε' τάξης, που ήδη διδάσκονται τη 

γλώσσα, θα ενισχύσουν και θα εμβαθύνουν τις γνώσεις τους. Ετοιμαστείτε, 

λοιπόν, να μάθουμε μια νέα ξένη γλώσσα... με τρόπο διασκεδαστικό και 

δημιουργικό! 

8. “Όμιλος Αισθητικής Αγωγής - Εικαστικά & Μουσική” 

 

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Σκληρή Μαρία & Ραλλιάς Αργύρης. Απευθύνεται σε μαθητές Α, Β, Γ 

Η Μουσικοκινητική Αγωγή είναι μια παιδαγωγική και καλλιτεχνική προσέγγιση της μουσικής τέχνης μέσα 

από δραστηριότητες που συνδυάζουν ακροάσεις, κίνηση, θεατρικό παιχνίδι, αφήγηση παραμυθιών και άλ-

λες δραστηριότητες, με στόχο την πνευματική και συναισθηματική ανάπτυξη των παιδιών, τη γνωριμία με 

το σώμα τους μέσω της ενεργητικής κίνησης και τη συνεργασία/αλληλεπίδραση των μαθητών στα πλαίσια 

μιας καλλιτεχνικής ομάδας. 

Ο Όμιλος των Εικαστικών συνδυάζει τη φαντασία, τη δημιουργικότητα, τη διασκέδαση και τη μάθηση. 

 

 


